各区举行第三届"深圳企业家日"主题活动

南山区

本报讯(深圳侨报记者 张珊 通讯员 蒋辉)近日,以"挺立 潮头开新局 勇当标杆再出发"为主题的南山企业家座谈会召开。座谈会由南山区委区政府主办,区委统战部、区工商联承办,市委统战部(市工商联)领导、区几套班子成员、区直有关部门负责人、企业家及商协会代表、媒体代表等参加座谈会。

座谈会上,南山区负责人和多位企业家代表面对面交流,零距 离沟通,广泛听取企业家的意见建议,共庆节日、共话发展、共谋未 来,区相关职能部门还对片区规划、产业用房、人才等方面的惠企 政策作了详尽介绍。

"相信南山将是民营经济发展最为广阔的舞台,南山企业家将是最活跃的'弄潮儿'""双区'驱动、'双区'叠加带来深圳发展的黄金期,同时也是民营企业的高速发展期"……会上,熊建明、刘磅、萧霞、祝昌华、陈戈、王国彬、卢国建、崔军红、乔德卫等企业家代表先后发言,就优化营商环境、创新产业布局、加强招才引智、深化高质量发展等话题提出意见建议。大家一起说成绩、讲困难、提建议,畅谈南山未来发展。

座谈会上,南山区委副书记、区长黄湘岳介绍了南山经济社会发展情况。今年前三季度,南山区实现GDP5460亿元,同比增长9.4%,总量占全市的四分之一。下一步,南山区将以更有力的举措、更充足的空间、更灵活的政策支持企业更好发展。

市委统战部副部长、市工商联党组书记李勇表示,南山区通过 企业家日活动不断挖潜力、投财力、聚智力、激活力、显魅力。他鼓 励广大南山企业家坚定信心、勇于创新,积极承担社会责任,拓展 国际视野,在国际舞台崭露头角。

南山区委书记曾湃代表南山区委区政府向全区广大企业家致以节日问候,感谢企业家提出的意见建议,要求有关部门认真研究吸收,进一步加强和改进工作。曾湃表示,南山区将一如既往地广聚英才、鼓励创新、尊重创造,始终当好企业的服务员、企业的贴心人、企业的好伙伴。企业与城区同频共振,构成命运共同体,创造让世界刮目相看的新的更大奇迹。

为庆祝第三届"深圳企业家日",南山区工商联(总商会)筹备开展一系列活动,包括企业家日领航跑、企业家接待日、区科创企业路演、企业高质量发展交流会、企业合规建设主题分享等,还将组织辖区企业家走进中国科学院深圳先进技术研究院、国家超级计算深圳中心等创新机构,与广大企业家携手同行、聚力奋进。

龙华区

本报讯 (深圳侨报记者 谢青芸 通讯员 林欣欣 高慧) 10月 29日, 龙华区 2021年企业家座谈会暨企业服务大会召开, 这标志 着主题为"亲商助企 龙华再出发"的第三届"深圳企业家日"龙华区系列活动启幕。龙华区几套班子成员、市工商联相关领导、龙华区相关部门负责人以及企业家代表齐聚一堂共话发展。

大会上,龙华区领导分别为龙华纳税类、工业类、服务业类、中小微创新类等四类"100强"企业代表,2021年企业服务站代表、企业服务社会化机构代表以及中小微企业法律服务团授牌。随后,大会公开发布了"企业直通一站式服务机制",龙华区投资推广和企业服务中心成立的企业服务专员队伍也在本次大会上亮相。

在座谈会上,与会人员观看了龙华区宣传片,学习了龙华区党代会以及区两会精神。龙华区委常委、副区长王殿甲向与会企业家介绍了龙华区经济社会发展状况以及"1+N+S"数字经济政策体系。龙华区工商联(总商会)主席(会长)陈国雄,中建三局董事长万大勇,稳健医疗用品股份公司董事长李建全,龙华建设发展有限公司党委书记、董事长方东明等代表就龙华区优化营商环境及经济发展进行了发言,现场气氛热烈。多位企业家代表结合自身经历分享了创业和经营的心路历程,他们纷纷表示,受益于龙华区多项优惠政策的支持,企业顺利完成转型,效益和规模都实现了质的飞跃。

龙华区委书记王卫充分肯定了龙华广大企业家对全区经济社会发展作出的重要贡献,希望广大企业家抢抓时代机遇,在数字化发展浪潮中展现更大作为、取得更大成绩。他表示,龙华区委区政府将做好广大企业的坚强后盾,全力打造最优营商环境,做到尊重企业家、厚待投资者、服务纳税人,让广大企业家心无旁骛办企业,一心一意谋发展。

市工商联党组成员、二级巡视员侯海表示,站在改革开放的船头上,我们必须发挥求真务实、敢为人先、精益求精的创业精神,发挥龙华数字产业优势,不仅要有发展速度,更要保持发展质量。市工商联将在增进企业沟通、互信、合作、共赢的基础上,架起政府和企业沟通的桥梁,让更多企业享受到政策红利。

根据龙华区第三届"深圳企业家日"系列活动安排,除此次大会外,还将相继举办致敬企业家城市亮灯活动和"1+N+S"数字经济政策体系系列宣讲会,进一步弘扬企业家精神,增强企业家群体的荣誉感、使命感,营造尊重和支持企业家成长的社会氛围。



罗湖区工商联传达学习区党代会精神

本报讯(深圳侨报记者 伍思晗 通讯员 杨南威)近日,罗湖区工商联召开专题会议,传达学习区第八次党代会精神,研究部署相关工作。罗湖区委统战部副部长、区工商联党组书记叶志伟主持会议。

会议指出,区党代会报告回顾了罗湖过 去五年的工作,明确了罗湖未来五年的奋斗 目标和重点任务,既有高度又接地气,既引领 人更鼓舞人,在探索可持续发展新路上体现 了罗湖担当、展现了罗湖作为,对罗湖在新的 历史起点上开创新局、再创佳绩具有重大而 深远的意义。

会议要求,全体党员干部职工一要提高

政治站位,深刻领会区第八次党代会的精髓要义,深刻把握"产业引领、服务升级"的内涵和意义,全方位、多维度服务罗湖民营经济发展大局;二要强化服务意识,深化区工商联内部改革,服务对象从"会员"到"全员",服务全体非公有制经济人士,支持成长性好的民营企业做大做强,激发民营企业活力,创造良好营商环境;三是要深入走访调研,积极搭建常态化政企沟通交流平台,畅通民营企业、行业商协会反映诉求、解决问题的渠道,推动民营经济高质量发展,切实将学习成果转化为奋进新征程、建功新时代的实际行动。

民进宝安基层委传达学习区两会精神

本报讯 (深圳侨报记者 柯东波) 近日, 民进宝安区基层委员会召开三届三次(扩大) 会议,深入传达学习区两会精神。民进宝安区 基层委员会主委林高松主持会议。

会议指出,宝安区政府工作报告与区党代会报告一脉相承,是区党代会报告的施工图、任务书。会议要求,要切实提高政治站位,准确把握区两会精神和深刻内涵,自觉把思想和行动统一到区两会精神上来;要迅速掀起学习贯彻区两会精神的热潮,以学促

干、推动发展。

会议强调,要发挥民进会员在教育界别的优势,深入开展相关课题研究,按照"项目化、表格化、责任化、时序化"要求,抢抓机遇、迎接挑战,以实际行动真执行、真落实、出实效,为宝安践行"三城战略",实现"五大跨越",奋力建设中国特色社会主义先行示范区标杆城区贡献民进力量。

会上还开展了廉政教育活动,与会人员观看了《国家监察》部分章节。

^{九三学社南山区基层委员会} 学习贯彻习近平总书记 重要讲话精神

本报讯(深圳侨报记者 柯东波 通讯员 吴伟)近日,九三学社南山区 基层委员会召开会议,学习贯彻习近平 总书记在纪念辛亥革命110周年大会 上的重要讲话精神。九三学社南山区 基层委员会主委李月主持会议。

会上,李月带领与会人员学习习近平总书记在纪念辛亥革命110周年大会上的重要讲话精神以及中共广东省委、中共深圳市委和九三学社深圳市委会传达学习贯彻落实的有关精神。会议要求,要不忘合作初心,不断加强思想政治建设,自觉在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的中共中央保持高度一致,坚持廉洁自律,克己奉公,行之有规,止之有矩;坚定理想信念,要旗帜鲜明地宣传、学习、践行中国新型政党制度,继续发扬九三学社优良传统,为深圳建设好中国特色社会主义先行示范区、创建社会主义现代化强国的城市范例、率先实现社会主义现代化贡献力量。

会议还传达学习了习近平总书记在中央人大工作会议上的重要讲话精神,以及九三学社深圳市委会相关会议和文件精神、南山区政府工作报告,同时开展廉政警示教育座谈,部署年度调研课题和提案工作及各支社换届工作。